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Решение.
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Решим каждое неравенство по отдельности.
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(2): 
[image: image11.wmf]х

х

х

х

х

х

х

х

5

4

1

5

25

3

5

2

2

3

4

+

-

-

³

-

-

+

-

;     ОДЗ:   
[image: image12.wmf]}

4

;

5

;

0

{

¹

x

.


[image: image13.wmf])

4

(

)

4

(

5

)

4

(

)

5

(

25

3

5

2

3

4

-

-

+

-

-

×

³

-

-

+

-

х

x

x

x

x

x

х

х

x

х

х

х

;      
[image: image14.wmf]0

)

4

(

20

4

4

)

5

(

25

3

5

3

4

3

4

³

-

-

+

-

+

-

-

-

+

-

х

x

x

x

х

х

x

х

х

х

;

[image: image15.wmf]0

)

4

)(

5

(

)

5

)(

20

4

4

(

)

4

)(

25

3

5

(

3

4

3

4

³

-

-

-

+

-

+

-

+

-

-

+

-

x

х

x

x

x

x

х

x

х

х

х

;     
[image: image16.wmf]0

)

4

)(

5

(

3

2

³

-

-

+

-

x

х

x

х

х

;     
[image: image17.wmf]0

)

4

)(

5

(

)

3

(

³

-

-

-

x

х

x

х

x

;

[image: image18.wmf])

5

;

4

(

]

3

;

0

(

)

0

;

(

U

U

-¥

Î

x

.
3. Найдем решение системы не5равенств:    
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Ответ: 
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Окружность, вписанная в треугольник АВС, площадь которого 66, касается средней линии, параллельной стороне ВС. Известно, что ВС = 11. Найдите сторону АВ.

Решение.

Пусть КЕ средняя линия параллельная ВС, тогда КЕ=5,5. Т.к. окружность 

вписана в четырехугольник ВСКЕ, то ВС+КЕ=СК+ЕВ=11+5,5=16,5.

Т.к. АК=КС и АЕ=ЕВ и СК+ЕВ=16,5, то АС+АВ=16,5х2=33.

По формуле Герона: 
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, АС=33 – АВ. Тогда получим
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Решение.
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